



特
约
播
出

2013年4月3日 中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网: http://www.xyxxw.com.cn
星期三 癸巳年二月廿三 邮发代号:35-32 第7916期 今日8版

谋跨越求崛起 建小康富人民 兴河南强中原

省十二届人大二次会议闭幕

郭庚茂当选省人大常委会主任 谢伏瞻当选省人民政府省长

郭庚茂谢伏瞻分别发表讲话



4月2日上午,河南省第十二届人民代表大会第二次会议在庄严的国歌声中胜利闭幕。

河南日报记者 郭宇 董亮 摄

4月2日上午,在河南省第十二届人民代表大会第二次会议闭幕会上,新当选的省人大常委会主任郭庚茂与新当选的省人民政府省长谢伏瞻亲切握手。

河南日报记者 郭宇 董亮 摄

本报讯(河南日报记者 平萍 张建新 刘亚辉)圆满完成大会的各项议程后,河南省第十二届人民代表大会第二次会议4月2日上午在郑州闭幕。会议选举郭庚茂为河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任、选举谢伏瞻为河南省人民政府省长。

大会主席团常务主席郭庚茂、谢伏瞻、邓凯、夏杰、秦玉海、张大卫、蒋笃运、储亚平、王保存、李文慧、张启生在主席台就座。大会主席团常务主席秦玉海主持会议。

河南省第十二届人民代表大会共有代表952人,出席当天大会的代表925人,符合法定人数。

上午9时30分,大会开始。会议首先通过了总监票人、监票人名单。

接着,监票人检查票箱并加封。选举河南省第十二届人民代

表大会常务委员会主任和河南省人民政府省长的选票发放到代表们手中。根据大会通过的选举办法,这次河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任进行等额选举,河南省人民政府省长进行等额选举。

代表们依次走到各自选区的投票箱前,郑重投下自己的选票。投票结束后,秦玉海宣布了发出和回收选票的情况,选举有效。

10时16分,选票统计结束,工作人员宣读了河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任和河南省人民政府省长候选人的得票数。根据大会选举办法和计票结果,秦玉海宣布:郭庚茂当选为河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任,谢伏瞻当选为河南省人民政府省长。全场响起长时间热烈的掌声,对郭庚茂、谢伏瞻的当选表示祝贺。

热烈的掌声中,新当选的河南省第十二届人民代表大会常务委

员会主任郭庚茂和河南省人民政府省长谢伏瞻起身,向代表们鞠躬致意。

热烈的掌声中,郭庚茂和谢伏瞻亲切握手,相互致意。

随后,郭庚茂和谢伏瞻分别发表了讲话。

郭庚茂:谋跨越求崛起,建小康富人民,兴河南强中原,是中国梦在河南的具体目标,是一亿河南人民的中原梦。实现中原梦,要抓紧发展第一要务,坚持科学发展道路,立足当前开拓创新,弘扬中原人文精神,以人为本依法治省,建设过硬干部队伍

郭庚茂首先向大家表示衷心的感谢,他说,会议选举我担任

省人大常委会主任,这是各位代表和全省人民对我的信任,我深感责任重大、使命光荣。从今天起,我就是省人大常委会的组成人员了。我将以对党和人民事业高度负责的精神,与省人大常委会组成人员一道,继承发扬历届省人大及其常委会的宝贵经验和优良传统,牢记宗旨、恪尽职守,遵守法律、发扬民主,决不辜负各位代表和全省人民的重托。我们要坚持和完善人民代表大会制度这一根本政治制度,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,着力提高立法水平、切实增强监督实效、认真决定重大事项、依法做好任免工作,充分发挥代表主体作用,不断加强人大及其常委会自身建设,推进人大工作的制度化、规范化、程序化,努力开创人大工作新局面。

郭庚茂指出,前不久,习近平总书记在党的十八届二中全会上对做好当前和今后一个时期全党全国工作作出了全面部署,在第十二届全国人民代表大会第一次会议上进一步描绘了实现中华民族伟大复兴的中国梦。习近平总书记这两个重要讲话是党的十八大精神的重要体现和延续,是我们做好工作总的遵循。我们要认真学习领会,学以促思、学以促研、学以促干,自觉把这两个重要讲话精神纳入到十八大精神的学习贯彻总体活动中去,贯穿到推动河南发展的全部行动中去。习总书记提出实现中国梦,道出了全国各族人民的共同心声,点燃了中华儿女内心深处的无限激情。对河南来说,谋跨越求崛起,建小康富人民,兴河

南强中原,是中国梦在河南的具体目标,是一亿河南人民的中原梦。我们要把中央精神和我省实际有机结合起来,进一步坚定理论自信、道路自信、制度自信,全面建设中原经济区,加快中原崛起河南振兴,凝聚起全省一亿人民的聪明才智和磅礴力量,共同为实现中原梦而努力奋斗。

郭庚茂强调,实现中原梦,一定要抓紧发展第一要务。河南是中国的缩影,仍处于社会主义初级阶段,必须坚持以经济建设为中心。科学发展是第一要务,一切工作都要围绕发展,一切举措都要着眼发展,一切行动都要服务发展,一切力量都要推动发展。全省各级各部门要紧紧扭住第一要务,突出主题主线,研究破解重大课题,完善提升思路举措,全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设,为全面建成小康社会、加快中原崛起河南振兴奠定坚实基础。全省上下、方方面面都要自觉服从服务于经济建设这个中心,立足本职工作,发挥聪明才智,发扬创造精神和创业精神,形成团结一致、齐心协力推动发展的强大合力。

郭庚茂强调,实现中原梦,一定要坚持科学发展道路。近些年来,历届省委、省政府团结带领全省广大干部群众,持续探索不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的“三化”协调科学发展路子,规划建设国家粮食战略工程河南核心区,努力构建“一个载体、三个体系”,提出并推动中原经济区上升为国家战略。(下转第二版)

社论 为实现中原梦努力奋斗

▶▶ 详见今日2版

新县 积极筹备迎茶节

信阳第二十一届中国(信阳)国际茶业博览会暨2013中国(信阳)国际茶业博览会开幕在即,为更好宣传推介新县,开展招商引资工作,该县积极行动,扎实做好各项筹备工作,喜迎茶节盛会。

市茶业博览会筹备会召开后,该县成立了茶文化节工作委员会,制定了筹备方案,明确参加茶文化节论坛、经济技术合作项目签约仪式等项目活动。同时,该县在电视台、广播电台、《今日新县》政府网等县内主要媒体,广泛宣传该县茶文化、茶产业,为参与茶节营造浓厚氛围。

该县还立足优势,突出特色,按照城乡建设、产业集聚、红绿资源、实力彰显等几大类,并组织最新图片和文稿,编辑《信阳第二十一届中国(信阳)国际茶业博览会暨2013中国(信阳)国际茶业博览会》会刊。该县还将在2013中国(信阳)国际茶业博览会展馆显著位置设立展位,组织新林公司等多家企业参展,该县羚锐公司专设特展大厅。



责编:鹿军 赵雪峰 照排:孟缘

政府贴心服务使名不经传的小企业连创奇迹——

“四通制造”成电阻膨胀炉行业最高标准缔造者



本报讯(记者 赵雪峰)从一个名不见经传的小厂一跃发展为河南省高新技术企业,并成为全国电阻膨胀炉行业最高标准的缔造者,以过硬的产品质量引来美国、法国等发达国家的企业纷纷订购其生产的珍珠岩深加工设备,这不能说不是一个奇迹。这个奇迹的创造者,就是信阳市四通机械制造有限公司。然而,该企业负责人昨日却告诉记者:“四通公司能有今天的发展成绩,是浉河区政府部门贴心服务的结果。”

成立于2003年的信阳市四通机械制造有限公司主要生产桥梁钢模、水工阀门、起重设备和珍珠岩深加工设备。由于资金和产品研发能力有限,该公司市场占有率一直很低,处于微利状态,2009年以前年产值不足100万元,年利税不足5万元。

多年来,由于四通公司规模较小,厂区土地为租赁使用,没有抵押资产,只能望“银”兴叹,无法从银行获取一分钱的贷款。2009年,浉河区首家政策性担保机构——融发担保公司成立以后,区工信局把四通公司列为担保融资重点支持对象,2009年、2010年、2011年、2012年分别为四通公司提供担保贷款200万元、200万元、270万元和500万元。银行资金的流入,犹如给企业注入了新鲜血液,让企业发展有了充足的动力。手中有钱,心里有

底。仅2009年8月份200万元贷款注入的当月,该公司就签下了600万元的大单,企业就此驶入发展的快车道,当年产值达到1000万元。2011年,该公司在金牛物流集聚区新建厂区和研发中心,融发公司又及时地为企业提供担保贷款270万元。为确保企业生产和建设两不误,2012年,融发公司又分两次为企业提供担保贷款500万元。有了资金支持,公司连续四年分别投入50万元、80万元、110万元和220万元,加大对主导环保产品珍珠岩深加工设备的科研投入,使得公司在珍珠岩膨胀炉的研发方面取得了巨大成就。

2011年,浉河区主要负责同志带领区政府分管领导、区发改委、金牛集聚区、区工信局、区科技局等7个部门负责人在四通公司召开现场办公会,决定在金牛物流集聚区征地50亩由四通公司建设新厂房和研发中心,彻底解决了企业场地狭小、规模发展受限的问题。区工信局、区科技局、金牛山办事处等相关部门领导多次到企业了解情况,提出具有针对性的解决措施。自2009年以来,区工信局把四通公司作为重点服务企业,积极协调发改、财政、科技、环保、税务、人社等有关部门,为企业生产、科技研发、市场开拓、要素保障和人才等方面提供全方位服务,四年来,共为企业协调各项事务25件,推荐聘用人才50人次。并通过东西合作会、产业转移洽谈会、中小企业博览会、品品在线、中小企业漯河网等政府搭建的各类服务平台,积极为企业宣传,扩大企业知名度。

政府兢兢业业优化企业发展环境,企业专心致志搞研发,全力以赴抓生产。在浉河区工信局、区科技局的大力支持下,四通公司和信阳师院物电学院共同搭建了科研平台。四年来,公司通过自主创新,连续发明了闭孔珍珠岩玻化微珠新型电阻膨胀炉、可分离式预热热炉、立式蛭石膨胀炉、卧式天然气蛭石膨胀炉、分离式蛭石膨胀炉、分离式玻化微珠膨胀炉、玻化微珠燃气膨胀炉成套设备等13项专利产品,把珍珠岩膨胀炉这种节能产品推到了具有世界领先水平的地位。该公司因此荣获河南省科技进步奖,被评为河南省高新技术企业,并且承担了国家级科技计划项目,荣获科技部“科技型中小企业技术创新基金”立项证书。

政府强有力的服务,使四通公司如沐春风,实现迅猛发展;其主导产品从科技含量不高、附加值低的简单加工产品转而为拥有行业最高标准的高科技产品,企业的玻化微珠膨胀炉、立式蛭石膨胀炉等19项成套、配套产品连续获得国家知识产权局颁发的实用新型专利证书,成为中国电阻膨胀炉行业最高标准的缔造者,其产品在市场的市场占有率从2009年的30%猛增至2012年的70%,在珍珠岩集中产区——上天梯矿区更是达到了100%的占有率。

园林·香江帝景提示您
今天距信阳第二十一届中国(信阳)国际茶业博览会还有25天
6765666